

2020年6月19日

亲爱的贝尔维尤学习社区 您们好,

在我们渡过这个历史性的一年之际, 我要感谢大家。

我们谁也没有预料到我们这一年的情况。我们乐观地开始了我们的一年-并为了每一位学生的成功投入了精力。

今年2月, 贝尔维尤(Bellevue)社区再次表达对我们使命的信念。我们的选民批准了我们学区历史上最大的一笔资金: 6.75亿美元用于重建景美小学, International学校和Big Picture学校; 为整个地区保障安全; 并提升许多学校设施。感谢您对我们的教育工作者和工作人员日常工作的信心-为每位学生提供世界一流的教育。

但是, 到了3月时, 由于COVID-19疫情大流行, 我们被迫关闭了学校教学楼。但是, 我们没有关闭学校。我们为所有学生迅速实施了可行的远程学习机会。即使我们在未知的水域中进行远程导航, 我们仍然团结在一起, 成为一个可行且有效的学习社区。而你们所有人都一同参与了这次的情况-与我们的教育工作者一起合作; 进而成为教育者。

您学会了如何在虚拟的世界中导航远程学习, 并使学生能持续的与朋友同学们保持联系并继续学习的动力。我们知道, 远程学习不能替代面对面上课, 但是在我们关闭的整个过程中, 有91%的学生继续从事学习。

更具挑战是为接受特殊教育服务的学生提供学习服务。每个课程和活动都是针对每位学生量身定制, 一对一的上课方式, 内容涉及许多的感官课程和其他活动。没有与父母的合作, 学习就不会发生。我感谢您帮助学生发展在这个充满挑战的时代。

当然, 我们面临着又一个历史性事件-一个长期笼罩着我们国家时刻: 创建一个更加公正和公平的社会, 摆脱种族歧视和偏见。

学区在这方面做了很多工作。我们成立了公正咨询委员会以及股权与公正问责政策来指导我们的工作; 增加我们社区多样性的员工的雇用和保留; 并采用共融文化课程, 让所有学生都能看到自己并听到自己的声音。

走向种族平等的道路不是我一个人能走的。我要求您与我一起共同完成这项重要工作。我们必须加倍努力, 以应对我们自己社区和全国范围对待不平等的行为和制度。我们在计划秋天时, 摆在我们面前的工作很多。确保我们的学生不仅安全, 受过良好教育, 而且受到平等对待。

今年暑假请与我们学区继续保持联系。即使联系频率较低, 但我们将继续向您通知我们的计划以及您如何可以参与计划过程。

两个历史性挑战占据了今年，即 COVID-19 疫情的两次大流行和种族不平等。我们有责任编写下一章，以便我们所有的学生为成为未来世界的创造者做好充分的准备。这一章将与过去几个月大不相同，我很荣幸在这些历史时期担任您的督长。

您的合作伙伴，直至我们重聚，

谢谢！

贝尔维尤学区新闻摘要

有关我们的承诺--种族平等：我们建立了一个网站是有关我们对于种族平等的承诺。请关注我们正在成为一个更加公平和更具有包容性的学区并其相信及学生们的潜力。在此网站里有提供给家庭的相关教育资源，并且可了解到我们公正咨询小组和公正问责政策相关的工作呢容以及我们督长 Ivan Duran 给大家的信息。这个网站会随着我们发展这方面工作的同时继续扩大内容。想了解更多，[请点击此](#)。

庆祝我们的 2020 年毕业生：如果您错过毕业生的重要里程碑，或者只是想再次观看毕业典礼，学区的网站有所有高中毕业典礼的影片。网站里还可以浏览我们毕业生的相片。[点此浏览](#)。

四个新提供餐食的地点！ 贝尔维尤学区将在暑假继续为任何 18 岁及以下的儿童提供免费餐点。用餐时间为 6 月 29 日至 8 月 13 日的星期一至星期四。除了先前宣布的 Lake Hills 小学和 Sammamish 高中这两个地点以外，还新加了四个地点为：Eastgate, Enatai, Newport Heights 和 Sherwood Forest 小学。想了解更多信息，请至我们的网站 <https://bsd405.org/FreeSummerMeals>。

2020-21 年的 SAT 测试：贝尔维尤学区多年以来会在特定的周六在一个或多个高中校园里举办 SAT 考试。学区通常每年主办三场考试。我们仍计划在 2020-2021 学年继续主办。目前，由于 COVID-19 疫情的关系，有许多社交距离和大型聚会限制的局限性的未知数很多。想了解更多，[请点击此](#)。